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2017. május 10. 

Baracs Község Önkormányzata  

 

 

Tárgy: Beszámoló 

      

 

     

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

2017. március közepe óta 8 hete heti 1 napot dolgoztam Baracson a megbízási szerződésnek 

megfelelően. Ezalatt kialakítottam a kapcsolatot a Gyermekjóléti szolgálattal, a Faluház-

könyvtárral, az óvodai és iskolai dolgozókkal, beültem az óvodai csoportokba és egy alsós és 

egy felsős iskolai tanórára. Az óvónők, tanítók és tanárok beszámoltak azokról a 

gyermekekről, akiket problémásnak éreznek.  Az óvodában tartottam egy szülői értekezletet, 

mely után 5 szülővel vettem fel a kapcsolatot, akik kérték, hogy foglalkozzak a 

gyermekükkel. A szülőkkel való egyéni konzultáció és egyeztetés után 3 gyermekkel kezdtem 

el foglalkozni egyéni foglalkozás keretén belül (az 5-ből 2 gyermek hiányzott eddig az 

óvodában). Egyéni konzultációra jelentkezett 5 felnőtt, ebből 3 felnőttel folyamatos 

konzultációt tartok a mai napig. Az iskolában történt felmérés után az alsó osztályosoknak 7 

alkalmas Mesekört, illetve a felső osztályosoknak Önismereti csoportfoglalkozást hírdettem. 

E csoportfoglalkozások ideális létszáma 8 fő/csoport. A Mesekörre 12 fő jelentkezett, így 12 

fővel kezdtem el a kisiskolásokkal való csoportozást. A későbbiekben tervezett csoportozások 

során, alaposabb szervezés után, ragaszkodom majd a maximum 8 főhöz, esetleg 2 teambe 

bontva őket, a hatékonyság érdekében. Most engedtem a 12 főt, mert ez jó alkalom az 

ismerkedésre. A felsősök közül 1 gyermek jelentkezett, így vele egyéni konzultáció keretén 

belül kezdtem el az önismereti foglalkozást.  

Foglalkoztam 1 krízisben lévő családdal, mely során a gyermekkel és az édesanyával 

tartottam több alkalmas konzultációt. Az édesanya levélben értesítette az iskolát (erről 

telefonon értesültem az iskolaigazgatótól), hogy miután járnak pszichoterápiába, - mely 

feltétlen szükséges a gyermek érdekében, - nem tart igényt a további konzultációkra. Két 

pszichológus egyszerre kontraindikált, valamint ez esetben komoly pszichoterápia szükséges, 

melyben nem vagyok kompetens. Későbbre tervezett, őszi kezdéssel induló, önismereti 

csoportfoglalkozásokra várom e családot.  

Tervezem az önismereti munka folytatását a nyári szünetben, 5-5 napos tábor keretén belül, 

melyet elsősorban a most önismereti csoportba jelentkezett gyermekek szülei között hírdetek 

meg, majd második körben (ha lesz még szabad hely) az egész faluban. A táborra, várhatóan, 

július 24-28 illetve augusztus 7-11 között kerül sor. A táboroztatáshoz szükséges plusz 8 

napot munkaidő átcsoportosítással oldom meg (Június 21 és Július 19 között 5 nap, valamint 

augusztus 2, 16 és 23).  
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Miután több gyászproblémával is találkoztam, ősszel tervezem gyászcsoport beindítását 

gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt, valamint előnyösnek látom meditációs vagy ahhoz 

hasonló mindfulness tréningek beindítását is kicsiknek és nagyoknak.  

Ezenkívül ősszel továbbra is tervezem az óvodában való foglalkozások folytatását, az 

iskolásokkal való egyéni illetve csoportos önismereti foglalkozásokat, valamint a felnőtt 

lakosok kérésére folytatott, szükség szerinti konzultációt, egyéni, önismereti munkát.  

Amire mindehhez szükségem van az önkormányzattól, továbbra is egy csendes, nyugodt, 

harmonikus helyiség. Jelenleg az ÖNO nagytermében tartom a konzultációkat és a 

csoportozást, mely nem megfelelő erre. A helyiség fala nagyon vékony, így minden 

áthallatszik a szomszédos konyhából és a folyosóról (valószínüleg ugyanígy bentről kifele is), 

mely gátolja a bizalmas légkör kialakításának lehetőségét. A Faluházban dolgozókkal 

egyeztetve, a patchwork szobát látom alkalmasnak a további munka hatékony végzésére. A 

Faluház megközelítése az iskolás gyermekek számára is kedvezőbb, mint az ÖNO.  

 

Tisztelettel: 

 

Farkas Ildikó 

 


